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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice extraordinare a Consiliului 

Local Hurezani  din data 12-01-2024, ora 15 

 

Încheiat azi 12-01-2024 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței publice 

extraordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul comunei 

Hurezani prin Dispoziția 5/08-01-2024 , cu următoarea ordine de zi : 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea   devizului actualizat pentru obiectivul de 

investiție ,, Modernizare drumuri de interes local din comuna Hurezani , județul 

Gorj și construire pod peste Pârâul Totea ,, pentru Programul Național de Investiții 

,,Anghel Saligny,, 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  tarifelor  pentru activitățile  prestate de  S.C.  

Salubris  Gilort SRL, conform contractului de delegare a gestiunii nr. 485 din 

17.06.2011,pe raza comunei Hurezani, județul Gorj 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea  taxei speciale de salubritate și a 

Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare  

în comuna Hurezani  începând cu 01.01.2024 

5. Diverse  

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 10 consilieri , din care 9 

prezenta fizică și unul prezentă  on line , doamna Șoșoi Mariana , prin aplicația 

whatsapp , care potrivit prevederilor art 137 Cod admnistrativ este considerată 

prezenta  , absent fiind domnul consilier Cîrstea Gheorghe.. 

Se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 12-01-2024 are loc în Căminul Cultural urezani,președinte de 

drept al ședinței este  domnul Cruceru Nicolae .  

Secretarul general arată că poiectele de hotărâre înscrise la ordine de zi sunt însoțite 

de rapoartele și avizele  prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de a fi dezbătute în 

cadrul ședinței de lucru a Consiliului local și precizează faptul că Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea  taxei speciale de salubritate și a Regulamentului de instituire și 

administrare a taxei speciale de salubrizare  

în comuna Hurezani  începând cu 01.01.2024 a fost   avizat cu  amendament în cadrul 

COMISIEI DE SPECIALITATE  PENTRU DEZVOLTAREA ECONOMICO-SOCIALA 

A COMUNEI , AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI URBANISM, AGRICULTURĂ ȘI 

PROTECȚIA MEDIULUI , amendament ce afost formulat de domnul Postelnicu 

Constantin  

  

 



Se supune la vot ordinea de zi ,  cei prezenți sunt în unanimitatea  pentru 

ordinea de zi , fiind exprimate 10 voturi pentru  . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al ședinței 

anterioare 

Se solicită de catre secretarului general al comunei amânarea aprobării 

procesului verbal al sedinței din 15-12-2023 pentru umătoarea ședință întrucât din 

cauze medicale domnul Cîrstea Gheorghe – presedintele de ședință , nu s-a prezentat 

pentru semnarea acestuia. 

Cei prezenți sunt în unanimitate de acord . 

Se cer discuții asupra celor consemnate în procesul- verbal  , 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea   

devizului actualizat pentru obiectivul de investiție ,, Modernizare drumuri de interes 

local din comuna Hurezani , județul Gorj și construire pod peste Pârâul Totea ,, 

pentru Programul Național de Investiții ,,Anghel Saligny,, 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt 

exprimate 10 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local   

privind aprobarea   devizului actualizat pentru obiectivul de investiție ,, 

Modernizare drumuri de interes local din comuna Hurezani , județul Gorj și 

construire pod peste Pârâul Totea ,, pentru Programul Național de Investiții 

,,Anghel Saligny,, este declarată  ca  adoptată 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-   Proiect de hotărâre privind aprobarea  tarifelor  

pentru activitățile  prestate de  S.C.  Salubris  Gilort SRL, conform contractului de 

delegare a gestiunii nr. 485 din 17.06.2011,pe raza comunei Hurezani, județul Gorj 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat 

 Domnul Stana Nicolae întreabă ,,de ce trebuie Consiliul Local  să aprobe tarifele 

stabilite de Salubris Gilort SRL  . 

Domnul primar , Mîndruț Ion , raspunde că aceste tarife au fost aprobate în cadrul 

AGA al Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitară ,, Valea Gilortului ,, Tg Cărbunești , 

asociație din care și comuna Hurezani face parte , tarifele fiind stabilite în baza 

fișelor de fundamentare  întocmite pe fiecare tip de deșeu . 

Deasemene acesta arată faptul că o influentă mare în tarifele stabilite o are și faptul 

că  Salubris Gilort  va trebui să transporte deșeurile  la groapa de gunoi din Tg -Jiu  

deținută de Polaris , lucru ce implică cheltuieli de transport și depozitare mai mari   

cît și faptul ca în preț a fost introdusă și cheltuiala cu economia circulară . 

Domnul Postelnicu Constantin  susține faptul că nu trebuie neapărat  ca  membrii 

consiliilor  locale să fie deacord cu tarifele propuse  și asta pentru a fi menținut, pe 

funcții bine plătite în cadrul Salubrisului, o mulțime de personal . 

Primarul comunei , domnul Mîndruț Ion, arată   faptul că dacă nu se aproba tarifele 

stabilite în ADI Valea  Gilortului nu se va putea încheia actul adițional la contractul 

de salubrizare  și  nu va mai fi ridicat gunoiul de pe raza comunei . 



Domnii consilierii Cruceru Nicolae , Stoian Dumitru și Șosoi Mariana  susțin faptul că 

dacă nu se mai ridică gunoiul vor fi de acord cu tarifele  aprobate în cadrul AGA  ADI 

Valea Gilortului – Tg – Cărbunești  

Domnii consilieri Postelnicu Constantin , Stana Nicolae , Gheorghițoaia Nicolae , 

Bărbuț Constantin – Veronel , Gorun Ion , Popescu Dumitru și Bănicioiu Mariana 

susțin faptul că nu au cum să fie de acord cu tarifele propuse  pentru că asta ar 

conduce implicit la creșterea taxei speciale de salubritate stabilită pe persoană pentru 

anul 2024 și dumnealor doresc ca această taxă să nu crească ,respectiv să rămână la 

9 lei / persoană ca anul trecut . 

Domnul consilier Postelnicu Constantin  propune să se treacă la punctul 4 de pe ordinea 

de zi-. Proiect de hotărâre privind aprobarea  taxei speciale de salubritate și a 

Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în comuna 

Hurezani  începând cu 01.01.2024 și să se revină la punctul 3 cu o opinie fundamentată 

având în vedere ca neaprobarea acestor tarife ar duce la necolectarea gunoiului de pe 

raza comunei . 

Președintele de ședință supune la vot propunerea domnului consilier Postelnicu 

Constantin , cei prezenți sunt în unanimitate de acord să se treacă la următorul  punct 

de pe  ordine de zi , respective la punctul 4  și să se revină asupra punctului 3 al ordinii 

de zi . 

Se trece la punctul 4  al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind aprobarea  taxei 

speciale de salubritate și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale 

de salubrizare în comuna Hurezani  începând cu 01.01.2024 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat 

Se arată , de către secretarul general că  acest proiect de hotărâre  a fost   avizat cu  

amendament în cadrul COMISIEI DE SPECIALITATE  PENTRU DEZVOLTAREA 

ECONOMICO-SOCIALA A COMUNEI , AMENAJAREA TERITORIULUI ȘI 

URBANISM, AGRICULTURĂ ȘI PROTECȚIA MEDIULUI , amendament ce a fost 

formulat de domnul Postelnicu Constantin cu privire la art nr 1 al proiectului de 

hotărâre , și adus la cunoștiința consilierilor locali , acesta fiind  notat cu nr 1 , fiind  

dealtfel singurul amendament formulat formulat . 

Domnul primar , Mîndruț Ion arată faptul că propunerea taxei speciale 

/persoană de 11 lei pentru anul 2024 s-a făcut prin raportare la cantitatea de deșeuri  

generată și colectata  in anul 2023 , cît și pe faptul că în cursul anului 2023 au fost 

distribuite pubele galbene pentru colectare selectivă catre toti utilizatorii serviciului 

de salubritate de pe raza comunei Hurezani  lucru ce conduce la scăderea cantității de 

deșeuri reziduale și creșterea cantității de deșeuri colectate selectiv  cu o estimare a 

unui număr  990 utilizatori . 

Domnul consilier Postelnicu Constantin arată faptul că nu este normal ca din 

1576 locuitori ai comunei Hurezani ,din care 1264 înscriși in listele electorale , să 

plătească taxă de salubritate efectiv doar 876 persoane  și consideră că dacă ,,toti 

avem drepturi să avem toți și obligații ,,. Acesta solicită să se ia măsuri  în activitatea 

de impunere fiscală  a acestei taxe încât  să crească numărul de persoanelor de la 

care se colectează taxa pentru ca pe viitor sa nu mai fie nevoie ca acestă taxă specială 

să crească . 



Președintele de ședință , domnul Cruceru Nicolae , supune la vot 

amendamentul nr 1  formulat de domnul Postelnicu Constantin . 

Sunt exprimate -8 voturi pentru :Postelnicu Constantin , Stana Nicolae , 

Gheorghițoaia Nicolae , Bărbuț Constantin – Veronel , Gorun Ion , Popescu Dumitru , 

Bănicioiu Mariana ,și Șosoi Mariana  

-  0 voturi împotrivă  

- 2 abțineri : Stoian Dumitru și Cruceru Nicolae   

Amendamentul la proiectul de hotărâre  privind aprobarea  taxei speciale de salubritate 

și a Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare în 

comuna Hurezani  începând cu 01.01.2024 este declarat adoptat  

În continuare președintele de ședință  supune la vot proiectul de hotărâre în 

forma cu amendament  sunt exprimate 8 voturi pentru :Postelnicu Constantin , Stana 

Nicolae , Gheorghițoaia Nicolae , Bărbuț Constantin – Veronel , Gorun Ion , Popescu 

Dumitru , Bănicioiu Mariana ,și Șosoi Mariana  

-  0 voturi împotrivă  

- 2 abțineri : Stoian Dumitru și Cruceru Nicolae 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local   privind 

aprobarea  taxei speciale de salubritate și a Regulamentului de instituire și administrare 

a taxei speciale de salubrizare în comuna Hurezani  începând cu 01.01.2024, în forma 

cu amendament ,este declarată  ca  adoptată 

 Se revine la punctul 3 al ordinii de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea  

tarifelor  pentru activitățile  prestate de  S.C.  Salubris  Gilort SRL, conform 

contractului de delegare a gestiunii nr. 485 din 17.06.2011,pe raza comunei Hurezani, 

județul Gorj. 

Președintele de sedintă întreabă dacă mai sunt discuții față de cele avute anterior și 

solicită înscrierea la cuvânt . 

 Consilierii locali precizează că nu se mai inscriu , dar solicită să se implice 

reprezentanții comunei Hurezani în AGA ADI  ,,Valea Gilortului ,, - Tg Cărbunești  

pentru a fi stabilite tarife mai mici . 

Se supune la vot proiectul de hotarîre  în forma prezentată de initiator , cei prezenți 

sunt in unanimitate deacord , respective 10 voturi pentru . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local   privind 

aprobarea  tarifelor  pentru activitățile  prestate de  S.C.  Salubris  Gilort SRL, 

conform contractului de delegare a gestiunii nr. 485 din 17.06.2011,pe raza comunei 

Hurezani, județul Gorj este declarată  ca  adoptată. 

 Se trece la punctul 5 al ordinii de zi – Diverse  

Presedintele de sedinta solicită înscrierea la cuvânt  

Domnul Postelnicu Constantin-prezintă raportul  nr 37/04-01-2024 , întocmit 

de domnul Băluțoiu Nicolae și ii solicită  domnului primar , Mîndruț Ion, punctul de 

vedere cu privire la cele consemnate . 

Domnul primar arată că nu a anlizat raportul în cauză și nu poate da un răspuns 

concret cu privire la cele consermnate în acesta. 

 Domnul Gheorghițoaia Nicolae – artă faptul că firma care a schimbat becurile 

doar s-a urcat pe stâlp și nu a schimbat nici un bec  

Raspunde viceprimarul , Crucerui Nicolae , că este contract cu două intervenții , 

restul se plătesc . 



 Domnul Bărbuț Constantin – Veronel solicită ca la următoare ședință să fie 

prezentată o informare scrisă cu privire la situația ADI Stejari – Hurezani. 

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Cruceru Nicolae  ,  

declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ       SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

      CRUCERU NICOLAE                               DINCĂ ARIADA  

 

  

 

 

 


